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«ЦИРКУЛЯРНА ЕКОНОМІКА» ЯК НОВА ЕКОНОМІЧНА 

МОДЕЛЬ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 
Актуальність дослідження циркулярної економіки полягає в тому, що 

вона пропонує інноваційний підхід до вирішення проблеми використання 
ресурсів та управління відходами в сучасному світі. 

Метою дослідження є визначення впливу циркулярної економіки на 
досягнення цілей сталого розвитку. 

Сталий ро́звиток  - загальна концепція стосовно необхідності 
встановлення балансу між задоволенням сучасних потреб людства і 
захистом інтересів майбутніх поколінь, включаючи їх потребу в безпечному 
і здоровому довкіллі. 

 Глобальні цілі сталого розвитку є широко визнаним набором цілей та 
завдань, прийнятих Організацією Об’єднаних Націй, які мають на меті 
сприяти сталому розвитку нашої планети до 2030 року. Ці глобальні цілі 
виступають як своєрідний план дій для всіх країн світу, спрямований на 
розв’язання найважливіших проблем, з якими стикається людство, і 
забезпечення сталого розвитку для всіх людей і нашої планети в цілому. 
Вони визнають необхідність інтегрованого підходу, враховуючи 
економічні, соціальні та екологічні аспекти розвитку [1]. 

Перш за все, давайте розглянемо сутність лінійної економіки. У 
лінійній економіці, яка є домінуючою моделлю протягом багатьох 
десятиліть, ресурси видобуваються, перетворюються на товари та після 
використання стають відходами, які зазвичай викидаються. Це призводить 
до екологічного знехтування, експлуатації природних ресурсів та 
зростаючого сміття. 

У циркулярній економіці підходу до використання ресурсів значно 
змінюється. Вона створює замкнуті цикли, де матеріали та продукти 
використовуються повторно, переробляються або відновлюються. Ідея 
полягає в тому, щоб уникати відходів і використовувати ресурси якомога 
ефективніше, зменшуючи негативний вплив на навколишнє середовище. 

Одним з ключових принципів циркулярної економіки є перехід від 
«власності» до «використання». Замість того, щоб володіти продуктами, 
компанії можуть пропонувати послуги, які задовольняють потреби 
споживачів [2]. 

Другий принцип - це переробка та вторинне використання матеріалів. 
Замість того, щоб просто викидати відходи, вони можуть бути перероблені 
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та використані для виготовлення нових продуктів.  
Третій принцип - це стимулювання інновацій та співпраці. Циркулярна 

економіка вимагає нових технологій, процесів та моделей бізнесу. Це 
спонукає до інновацій та співпраці між різними галузями, компаніями та 
урядовими органами.  

Перехід до циркулярної економіки має численні переваги. По-перше, 
він допомагає зменшити використання природних ресурсів, що дозволяє 
зберегти їх на майбутнє. По-друге, циркулярна економіка стимулює 
інновації та розвиток нових технологій, що має позитивний вплив на 
економіку та створює нові робочі місця. По-третє, вона знижує викиди 
відходів та забруднення навколишнього середовища, сприяючи збереженню 
природи та здоров’ю людей. 

Проте, впровадження циркулярної економіки також вимагає викликів і 
зусиль. Необхідно змінити бізнес-моделі, стандарти виробництва, 
законодавство та споживацькі звички. Також потрібна співпраця між усіма 
зацікавленими сторонами, включаючи урядові органи, бізнес, наукові 
установи та громадські організації. 

Для України перехід до циркулярної економіки означає розвиток 
перспективних та прибуткових сфер переробки відходів виробництва та 
споживання.  

Зважаючи на вищенаведене було розроблено проект для простого, 
недорогого та дієвого способу контролю за чистотою відмитого 
(переробленого) матеріалу.  Запатентований пристрій контролює якість 
продукції лінії по мийці (переробці) матеріалів, зменшуючи кількість 
відходів виробництва, збільшуючи ефективність та рентабельність 
виробництва.  

У 2018 році, при реалізації проекту «Чисте місто» було розроблено 
контейнери для збору вторинної сировини вдосконаленої конструкції та 
логістичну систему, що дало змогу зробити технологічну операцію збору 
вторинної сировини прибутковою. 

Циркулярна економіка сприяє досягненню цілей сталого розвитку, 
через  ефективне використання ресурсів, зменшення відходів, продуктовий 
цикл та підвищення енергоефективності. 
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